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EXERCICE Il - Eau chaude sanitaire (10 points)
1.
Le mode de transfert thermique qui permet d’uniformiser la température de I’eau au sein du ballon est
la convection.

2.

AU = mgyy X Cegqy X AO

Or Mgy = Peau X Veau

AU = peay X Veay X Ceay X A6

AU = 1,00 x 200 x 4,18. 103 x (60 — 15)

| AU=376.10"] |
3.
T, -7y
¢ = Rin
_ 160 — 20|
0,624
p=64W |

Le transfert thermique s'effectue du corps chaud vers le corps froid.
La température de I'eau est de 60 °C et la température de I'air est de 20 °C:
Le transfert thermique s'effectue de I'eau vers l'air.

4,
Qjournée

b=

Qjournée

A ¢

Qjournée = ¢ X At
Qjournse = 64 X 1 X 24 X 60 X 60

Qjournée =5,5.10° J

5.
D’apres le premier principe de la thermodynamique :
AU=Q+ W

W = 0 car I’eau ne travail pas.

La résistance blindée du chauffe-eau convertit I'énergie qu’elle recoit par travail électrique W¢| en énergie
thermique

Q= Qjournée + Wy

AU = Qjournée + Wy

Qjournée + W = AU

Wy = AU — Qjournée

Wy = 3,8.107 — (—=5,5.10°) : (=5,5.10°) car ce sont des pertes

Wy = 4,3.107]
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